

Книгогод. Школьный праздник в гимназии №48

«Песни, которые пела школа» – традиционный праздник гимназии № 48, которому в следующем году исполнится 20 лет. Каждый год с начала марта ученики 1-11 классов вместе с классными руководителями и их родителями начинают готовиться к этому яркому событию, которое становится с каждым годом все интереснее и торжественнее. Непременным условием участия классов в данном конкурсе является массовость, поэтому можно смело утверждать, что этот праздник объединяет ребят, помогает им стать дружнее и сплоченнее. Ежегодно творческим активом гимназии выбирается тема, которой будет посвящен праздник, а каждый класс сам выбирает песню по душе в соответствии с темой года. В 2018-2019 учебном году в гимназии был объявлен Книгогод, поэтому каждый класс приготовил песню из кинофильмов, снятых по мотивам художественных произведений. А некоторые классы не просто инсценировали знакомые с детства мелодии, но и сняли видеоклип и разместили его на страничке школьного пресс-центра.

46 класс 🍌🍌

В первых числах мая, в тот самый день лета 🌞🌞🌞🌞🌞, состоялась съемка клипа "Кабы не было зимы!" ❄️❄️❄️ на конкурс "Песни, которые пела школа" 🎬

Представляем вашему вниманию небольшой фоторепортаж со съемочной площадки 📷🎥👤

Посмотреть клип можно по ссылке https://vk.com/club139437225?w=wall-139437225_2731 🍌🍌🍌🍌

#гимназия48 #самыйдружныйкласс #простокавашино #кабынебылозимы #46 #песникоторыепелашкола



75 класс представляет клип на песню „Леди совершенство“ из к/ф "Мэри Поппинс". 🎬🍌🍌🍌



8 "Д" класс представляет на конкурс песню "Последняя осень" из советского художественного фильма «Вам и не снилось...» - экранизация повести «Вам и не снилось», написанной Галиной Щербаковой. Показать полностью...

